13. Escribe la pregunta y resuelve.

* Jorge tiene 55 céntimos y Ana tiene
28 centimos mas que Jorge.
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* Bajan 16 personas del autobus y
todavia quedan 18.
e AEHEC ST S W T T 16 632
o +18

ERIEIRn: S R o B, R T T

¢ Javier hace una coleccion de 60 cromos.
Le faltan 25 cromos para terminarla.
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13. Deducir la pregunta a partir de los datos y de la operacion.
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14. Coloca y resta.

648 - 485 435 - 427 93 =96 937 - 652
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506 - 329 367 - 190 844 - 328 243 - 68
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15. ;Cuéantos euros hay?

S euros.

canvssady euros.
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